Y€ pa oxoAkn taén urikav 30 véa Bpavia pe emidavela EVAou. To MAvw PEPOG TOUG EXEL TLG SLACTAOELG TOU O ULOTOC TTOU
akoAouBel. Mdoo EUAO o€ T.eK. XPELAOTNKE Lo va dTlayTouV Ta Bpavia.

70 £k,

30 £k,

20 £k, 20 k.

Eppadov MaparAnloypdppou: 70 k. x 30 ek. = 2.100 T.&k.

EpBadov tpiywvou: 1/2 x (20 k. x 30 ek.) = 300 t.&k.

EuPadov 2 tplywvwv: 2 x 300 T.ek. = 600 T.ek.

EpBadov mavw emudavelag Opaviou: 2.100 t.ek. + 600 T.€K. = 2.700 T.€K.

EpBadov 30 Bpaviwv 30 x (2700 t.ek.) = 81.000 t.€K. EUAOU
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